
Анкета для родителей (вводная) 
«Нетрадиционное рисование дома в совместной деятельности детей и 

родителей». 

Уважаемые родители! 

Изобразительное искусство является важным источником развития эмоций, 

социального опыта и творчества детей. 

Предлагаем вам ответить на вопросы данной анкеты. 

 

1.Как вы считаете, есть ли у вашего ребенка способности к изобразительному 

творчеству? ____________________________________________________ 

2.Имеется ли у ребенка специальное место для занятий изобразительной 

деятельностью и хранения соответствующих материалов?________________ 

3.Часто ли вы рисуете с ребенком дома? Если нет, то почему._____________ 

__________________________________________________________________ 

4.Знакомы ли вы с нетрадиционными способами рисования?______________ 

5.Какие нетрадиционные техники рисования вы знаете?_______________ 

__________________________________________________________________ 

6. Использует ли ваш ребенок нетрадиционные техники рисования дома? 

_________________________________________________________________ 

 

Благодарим за сотрудничество!  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования родителей 

«Нетрадиционное рисование дома в совместной деятельности детей и 

родителей». 

Цель анкетирования: выявить степень осведомленности родителей 

о изобразительной деятельности детей и нетрадиционных техниках 

рисования. 

В Анкетировании приняли участие 4 родителя.  

Вопрос Ответы родителей 

1.Как вы считаете, есть ли у вашего 

ребенка способности к 

изобразительному творчеству?  

Да (75%-3чел.) 

Нет (25%-1чел.) 

2.Имеется ли у ребенка специальное 

место для занятий изобразительной 

деятельностью и хранения 

соответствующих материалов? 

Да (100%-4чел.) 

3.Часто ли вы рисуете с ребенком 

дома? Если нет, то почему 

Да (100%-4чел.) 

4.Знакомы ли вы с нетрадиционными 

техниками рисования?  

Нет (100%-4чел.) 

Да (0% - 0 чел.)  

5.Какие нетрадиционные техники 

рисования вы знаете? 

Рисование пальчиками (100%-4чел.) 

Ладошкой (75%-3чел.) 

6.Использует ли ваш ребенок 

нетрадиционные техники рисования 

дома? 

Нет (100%-4чел.) 

Вывод: по результатам на начальный период реализации практики 

большинство родителей сказали, что не знакомы с нетрадиционными 

техниками рисования, ребенок дома рисует, но не использует 

нетрадиционные техники. 

Литература: https://infourok.ru/anketa-dlya-roditelej-po-vyyavleniyu-u-

detej-interesa-k-netradicionnym-tehnikam-risovaniya-4050556.html 
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